

---

«Ситуация с пандемией коронавируса вынуждает нас рассматривать вопросы, связанные с образованием и дистанционным образованием под новым углом».

Эти слова были сказаны президентом Азербайджанской Республики Ильхамом Алиевым во время видеоконференции, организованной по инициативе компании Microsoft с участием вице-президента компании Филиппа Рогге, ее руководителя по корпоративным связям и правовым вопросам в регионе Центральной и Восточной Европы Нанны-Луиз Линде и других представителей компании Microsoft.

Президент также особо отметил, что в связи с текущей ситуацией в сфере образования были предприняты определенные шаги: «Хотя у нас не было достаточно времени, чтобы приспособиться к текущей ситуации, но все же определенные шаги были предприняты.

Потому что наши школы и университеты с марта закрылись. Надо готовиться к новому учебному году, который начнется 15 сентября.

Мы не знаем, как к этому времени сложится ситуация с пандемией, мы не знаем, сможем ли мы открыть школы и университеты, поэтому мы должны быть готовы к худшему сценарию.

Если проблема существует и в дальнейшем будет усугубляться, тогда нам придется подумать об этом».